

CERERE DE ÎNSCRIERE
Concursul de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat în perioada noiembrie 2023 – martie 2024

(*utilizabilă doar în ipoteza imposibilității obiective de înscriere în aplicația de concurs)

NUME

PRENUME

INSTANȚA LA CARE FUNCȚIONEAZĂ

SECȚIA PENTRU CARE OPTEAZĂ

PRIMA SPECIALIZARE (corespunzătoare secției pentru care candidează)

A DOUA SPECIALIZARE (corespunzătoare altei secții ÎCCJ)

DATE DE CONTACT (număr de telefon; adresă de poștă electronică)

DATA

SEMNĂTURA

NOTĂ:

Cererile de înscriere la concursul de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție cuprind precizarea a două specializări, una corespunzătoare secției pentru care se candidează și o altă specializare corespunzătoare altei secții a Înaltei Curți de Casație și Justiție, specializare care fie rezultă din activitatea profesională anterioară din cariera candidatului, dovedită cu documente care se depun odată cu cererea de înscriere, fie ca urmare a opțiunii sale.

Fiecare candidat poate opta cu privire la o singură secție a Înaltei Curți de Casație și Justiție la care susține concursul. Candidatul are dreptul de a reveni asupra opțiunii formulate până la data expirării termenului de înscriere.

Cererea de înscriere va fi însoțită de un curriculum vitae, de copia cărții de identitate a candidatului, de declarațiile și de documentele prevăzute de lege.

La cererea de înscriere pot fi atașate, în copii certificate, maximum 10 hotărâri judecătorești cu obiect diferit, în ambele specializări menționate în cererea de înscriere, după caz. Candidații pot indica doar lista hotărârilor judecătorești, cu mențiunea că acestea se regăsesc în sistemul informatic ECRIS; în acest caz, certificarea se realizează prin confirmarea de către candidat a corespondenței dintre hotărârile din dosar și cele salvate în sistemul informatic ECRIS. Candidații pot depune și lucrări de specialitate publicate, dacă este cazul, precum și orice alte înscrisuri pe care le consideră relevante, în limba română.

Este recomandabil, din cauza erorilor tehnice ce pot apărea la transmiterea mesajului, să se evite comunicarea hotărârilor judecătorești prin intermediul poștei electronice.

Prelucrea datelor cu caracter personal de către CSM și ÎCCJ se realizează în scopul derulării procedurii de concurs prin publicare pe pagina de internet a CSM și ÎCCJ și, după caz, prin afișare. Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) se aplică în mod corespunzător.